



## 200余名小选手 聚集“汉地尚街”大秀舞艺

记者 陈婧 摄影 赵忠志 毛亚轩 张仰强 通讯员 邹其颖

跳跃的音符，动感的节奏。在“汉地尚街”杯舞林萌主争夺赛初赛现场，200余名小选手身穿盛装，精神抖擞，跃跃欲试。无论是动作优美的民族舞，还是节奏欢快的拉丁舞，亦或是热血张扬的街舞……小选手们都卯足了劲，以最佳的状态呈现在观众和评委面前。尽管有些小朋友由于年龄太小，表演动作稍显稚嫩，可他们充满童趣的表演，还是逗乐了现场的评委老师和观众。

台上的演出精彩连连，台下的小选手们也是忙得不亦乐乎。汉地尚街特意在现场搭建了气球造型美陈供来宾拍摄，小朋友们摆着各种Pose，与相伴而来的家人们一起，为这次比赛留下美好的回忆。还未上台的小选手们，有的让家长和老师帮着整理着装，有的口中默念着节拍，在外围的空地处反复练习即将上台表演的各种高难度动作。

最紧张而又忙碌的，显然是家长朋友。还未

上台就在旁边不停加油鼓劲，等孩子上台了又忙着拍照、拍短视频，嘴里还不忘发出阵阵呐喊。眼见表演结束了，又赶紧冲上前去，给孩子来一个大大的拥抱。

参赛选手的家长叶女士说：“自己的孩子13岁，学舞蹈已经9年了。她很感谢主办方能提供平台，让孩子们多参加这样的赛事，这对孩子来说是一次极其难得的锻炼机会，孩子在努力展现才华的同时，也竖立了良好的自信心；更难能可贵的是，孩子将通过参赛学会如何面对逆境和竞争，如何在压力中成长，增长见识，学习对手的长处。”

精彩的节目一个连着一个。

当天，主办方还设置了奖品丰厚的抽奖环节。陪女儿来参赛的叶女士就获得了意外之喜，她说：“今天一到现场，我的左眼皮就时不时的跳一下。主持人在台上抽奖时，我就在想‘不会是我吧’，没想到还真是！”

